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Kraj Vysočina pro posílení všeobecného vzdělávání podnikl už řadu kroků a další
připravuje.

Pro následující školní rok došlo například k navýšení kapacity na jihlavském gymnáziu, v budoucnu
se počítá i s využitím maximální kapacity 120 žáků, namísto nynějších 100, na gymnáziu pod
Akademií ve Světlé nad Sázavou nebo na gymnáziu v Novém Městě na Moravě u tříd se sportovní
přípravou. „Poslední přijímací zkoušky na střední školy ukázaly, že budoucí středoškoláci mají vedle
gymnázií zájem také o odborně zaměřená lycea. Například od září se na Obchodní akademii a
Gymnáziu Pelhřimov otevřou hned dvě třídy ekonomického lycea. Zvýšený zájem byl i o technická
lycea u stavební průmyslovky v Havlíčkově Brodě a průmyslovky v Třebíči nebo zdravotní lycea v
Havlíčkově Brodě a Žďáře nad Sázavou,“ vyjmenovává radní Jan Břížďala. Nabídku všeobecných
oborů vzdělávání výhledově doplní technická lycea u Střední školy průmyslové, technické a
automobilní Jihlava a také u žďárské průmyslovky. Pedagogické lyceum vznikne na Střední odborné
škole v Novém Městě na Moravě, další ekonomické lyceum se plánuje na Obchodní akademii a
Hotelové škole v Třebíči a zdravotní lyceum nabídne i další z krajských zdravotnických škol v Třebíči.

„V oborové nabídce pro budoucí deváťáky bude nově i přírodovědné lyceum, které je už zapsané ve
školském rejstříku u Obchodní akademie, Vyšší odborné školy zdravotnické a Střední zdravotnické
školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava,“ říká
radní Břížďala a doplňuje: „Před námi teď stojí úkol, kde najít volné kapacity, aby se nám podařilo
posílit všeobecné vzdělávání u středního segmentu školství o 10 až 15 %, a to až na úroveň
uvažovaných 50 %, jak je uvedeno v dlouhodobém záměru vzdělávání ČR. Nezbytným krokem je
optimalizace sítě oborů na krajských středních školách, kdy se zaměříme jednak na výmaz
dlouhodobě neobsazovaných oborů, a pak také na revizi profilů absolventů jednotlivých oborů.“

Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky je implementačním
dokumentem Strategie 2030+ a stanoví úkoly a cíle, kam bude české školství směřovat v letech 2023
až 2027. Z dlouhodobého záměru ČR bude následně vycházet Dlouhodobý záměr vzdělávání a
rozvoje vzdělávací soustavy v Kraji Vysočina, který bude krajské zastupitelstvo schvalovat na jaře
příštího roku.
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